
P R O C E S - V E R B A L 

încheiat astăzi, 24 iulie 2024, în şedinţa ordinară a Consiliului Local al Comunei 
Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr. 104/18.07.2024 a Primarului 
comunei Lădeşti. 

La şedinţă participă primarul, viceprimârul, secretarul general al comunei, contabilul 
şi consilierii locali, lipsă fiind cons. Cismaru Constantin 

Preşedintele de şedinţă ales în condiţiile art. 123 alin.1. din Codul administrativ, 
d-l Claudiu Tănăsoiu , declară deschisă şedinţa ş i , în lipsa primarului, dă citire proiectului 
ordinii de zi. 

Conform dispoziţiei de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde: 

Nr 
.crt 

Denumirea proiectului/materialului supus dezbaterii Iniţiator 
proiect/ 
material 
supus 

dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

căriea i-a fost 
transmis spre 

avizare 
1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare Secretarul 

general 
-

2. Proiect de hotărâre nr. 49/20.06.2024 privind 
organizarea bâlciului tradiţional de Obrejenie. 

Primarul 
comunei 

1,3 

3. Proiect de hotărâre nr.50/15.07.2024 privind aprobarea 
Programului de acţiune comunitara destinat prevenirii si 
combaterii riscului de sărăcie şi excluziune socială la 
nivelul Comufiei Lădeşti pe anul 2024 

Primarul 
comunei 

2 

4 Proiect de hotărâre nr.51/17.07.2024 privind rectificarea 
bugetului local 

Primarul 
comunei 

1 

5. DIVERSE -

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi. 

Se trece la dezbateri. 

Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare. 
Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare. 
Procesul verbal se aprobă, cu unanimitate de voturi. 

Punctul 2. Proiect de hotărâre nr. 49/20.06.2024 privind organizarea bâlciului 
tradiţional de Obrejenie. - iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr.1. şi 3. 

A fost formulat şi depus amendament de către viceprimar. 
Prin amendament se propune ca, pentru târgul tradiţional în locul unei singure comisii 

prevăzute la art.3. din proiect, să fie constituite două comisii, una pentru organizare formată 
din trei membrii, unul fiind el însuşi, şi o altă comisie pentru încasare, compusă din trei 
membrii: un consilier local şi doi casieri. ' 
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De asemenea mai face un amendament verbal : conform Codului administrativ, se 
pot face amendamente verbale le proiectele supuse dezbaterii. 

Discuţii: 
Dragnea Sabin - nu e corect ca incasările să se facă de către consilieri, ei fiind cei 

care stabilesc taxele. 
Zamfir Gabriel - se vor încasa taxe de sâmbătă pînă marţi ? 
Răspuns primar - prin proiect se propun taxe pentru duminică, luni şi marţi. 
Viceprimarul : către zile are târgul, e prevăzut în regulamentul pieţei ? Duminica e 

targ, marţi e Obrejenie, luni ce e , e targ sau nu? Cum se va taxa ? 
Răspuns Dragnea - târgul e de 6 august, restul sunt zile apropiate, in care se 

desfăşoare activităţi comerciale. Consiliul poate stabili orice zi pentru targ. 
Bunescu Valeriu - este normal şi corect să se taxeze şi pe 5 august, care este zi 

premergătoare, în alţi ani nu s-a taxat şi s-au făcut reclamaţii în acest sens. 
Zamfir Gabriel - să se încaseze taxele anticipat, la primărie, înainte de a se ocupa 

locurile. Nu se vrea să se facă ordine în târg, nu se stabilesc masuri clare. 
Viceprimar - să se ştie exact cine intra în targ, să plătească anticipat. 
Bunescu Valeriu - în anii trecuţi nu au fost probleme deosebite la inasări, doar la cei 

cu produse second-hand sunt mai greu de incasat. Pentru tiribombe noi dam doar terenul 
nu şi curent. Trebuie avut in vedere ca tiribombele sunt fala târgului. 

Viceprimarul - patronul cu tiribombele oferă primarului şi unor consilieri locali tichete 
gratuit pentru tiribombe şi primeşte in schimb favoruri. Nu e corect. 

Se supune la vot amendamentul propus de vicceprimar., se înregistrează 5 voturi 
pentru si 5 impotrivă - se respinge. 

Se discută în continuare componenta comisiei care se va ocupa cu organizarea 
târgului precum şi cu incasatrea taxelor. 

Urmare a multor discuţii contradictorii privitoare la componenta comisiei, respectiv să 
facă parte sau nu consilieri, să fie casierii din primărie precum şi alte persoane din 
primărie.etc, se conturează o propunere din partea d-lui Bunescu Valeriu: 

- Băjan Cristian -viceprimar 
- Bunescu Valeriu - consilier local 
- Pieloiu Daniel - referent primărie 
- Babuciu Liviu -casier 
- Pîlşu Luminiuta - casier 
- Ţică Coste! - casier toaleta publică 

Se supune la vot propunere d-4ji Bunescu Valeriiu, se aprobă cu 10 voturi pentru. 

Se supun la vot anexele la hotărâre. 
Anexa 1 = 9 voturi pentru şi unul împotrivă - viceprimarul. 

Anexa 2 = 2 voturi pentru şi două impotrivă - viceprimarul, pentru că taxele s-au 
stabilit in targ, la masa cu mici şi nu au fost discutate cu comercienaţii şi cu mine. 

Anexa 3 = 9 voturi pentru şi unul impotrivă. 

Se supune la vot final proiectul de hotărâre, se aprobă cu 9 voturi pentru şi unul 
impotrivă. 

Se adoptă Hotărârea nr. 48/2024. 
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Punctul 3. Proiect de hotărâre nr.50/15.07.2024 privind aprobarea Programului de 
acţiune comunitara destinat prevenirii si combaterii riscului de sărăcie şi excluziune socială 
la nivelul Comunei Lădeşti pe anul 2024- Iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei, aviz favorabile comisia de specialitate nr.2. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: fără . 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 49/2024. 

Punctul 4. Proiect de hotărâre nr.51/17.07.2024 privind rectificarea bugetului local 
- iniţiator primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate 
al secretarului general al comunei. 

Viceprimarul arată că nu a fost întocmit avizul comisiei întrucât lipsesc de la dosar 
documente. Nu este referatul de necesitate al S.V.S.U. 

Secretarul general precizează că, întrucât proiectul nu are avizul comisiei de 
specialitate, nu se poate supune dezbaterii şi aprobării consiliului local. 

Punctul S.Diverse : 
Viceprimarul solicită ca în şedinţa viitoare să fie prezentată lista cu peroanele care 

au beneficiat de ajutoare alimentare, să se precizeze cati angajaţi sunt la SVSU şi cine 
administrează drumurile locale. Propune ca la targ sa nu mai fie utilizate persoanele cu 
obligaţie de muncă in folosul comunităţii, aceştia să se ocupe de drumuri. 

Bunescu Valeriu : la targ este posibil să fie prezente şi anumite oficialităţi, cum se va 
organiza protocolul. De asemenea pentru grupele de jandarmi şi poliţişti. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, SECRETARGENERALpOMONĂ, 
Cons. Claudiu TĂNĂSOIU / lonENOTA 


